

青春不散场，时代向前行|韶华青春颂

——旅游学院 2024 届毕业生冷餐会圆满落幕



2024年6月7日下午，阳光明媚，微风轻拂，旅游学院在学院正门广场隆重举行了“韶华青春颂”--旅游学院2024届毕业生冷餐会。学校以及学院领导高度重视此次活动，校党委常委、副校长程瑞芳、旅游学院党委书记董爱民、副院长孙振杰、党委副书记王翠改，优秀校友代表、优秀企业家代表、以及各教研室主任、任课老师、毕业班辅导员们纷纷亲临现场，与毕业生们共同见证这一重要时刻。



活动现场布置既典雅又富有青春气息，彩旗飘扬，鲜花盛开，每一处细节都彰显着学院对毕业生的深深祝福。冷餐会上，各种精致的美食和饮品琳琅满目，为毕业生们提供了一场视觉与味蕾的盛宴。



在欢声笑语中，典礼正式拉开帷幕。伴随着悠扬的音乐，各位领导老师以及毕业生学子们一一走过红毯，在打卡墙前留下青春的印记。随后，悠扬的吉他声响起，王少雄和张心语共同演绎《友谊地久天长》，为“青春圆舞曲”增添了一抹动人的色彩。随后，“经贸天使”颁奖仪式隆重举行，毕业生和研究生代表发表了感人至深的发言。优秀校友河北省校企合作促进会执行会长张晓军以及优秀企业家代表也上台致辞，分享他们的经验和感悟。企业家代表周窝音乐小镇创始人董玉戈女士上台致辞。温柔而有力量的话语中充满了对毕业生的美好祝福。随后，爱心捐书仪式正式启动，旅游学院副院长孙振杰教授代表学院进行书籍捐赠，毕业生们也纷纷为中国美丽乡村示范村—河北省衡水市周窝音乐小镇图书馆捐赠书籍，为乡村振兴文旅产业高质量发展贡献力量，同时夏季酒店嘉年华鸡尾酒品鉴会精彩纷呈。“旅享”合唱团激情合唱《上春山》，彰显青春活力；“旅享”红色文化宣讲

团深情朗诵《红心颂》，传承红色基因。校企合作专区展现企业魅力，非遗与文创集市传承文化精髓。夏日鸡尾酒与茶艺共鉴，霓虹灯下告别时刻，旅院美景尽收眼底，大家共度了一个难忘下午。





整个冷餐会持续了近三个小时，充满了欢声笑语和感动。毕业生们纷纷表示，这场冷餐会不仅让他们感受到了学院对他们的关爱和祝福，更让他们对未来充满了信心和期待。他们将带着学院的叮咛与祝福，勇敢地迈向人生的新阶段，未来为旅游事业的发展贡献自己的力量。



此次“韶华青春颂”——旅游学院 2024 届毕业生冷餐会的成功举办，不仅为毕业生们留下了一个难忘的回忆，也为学院的未来发展注入了新的活力和动力。相信在未来的日子里，旅游学院的学子们将继续传

承和发扬学院的优良传统，为旅游事业的繁荣和发展贡献更多的智慧和力量；同时也祝福旅游学院 2024 届毕业生前程似锦，未来可期！

撰稿:孙士娟